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Αρχιεπισκοπή Κάτω Δουνάβεως: Δίνοντας χαρά 
στα παιδιά
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Με αφορμή την 1η Ιουνίου, ημέρα που έχει καθιερωθεί ως 
Παγκόσμια Ημέρα του Παιδιού το 1925 από την Παγκόσμια 
Συνέλευση για την ευημερία του παιδιού της Γένοβας, η 
Αρχιεπισκοπή Κάτω Δουνάβεως του Πατριαρχείου Ρουμανίας 
διοργανώνει σειρά φιλανθρωπικών, ψυχαγωγικών και 
εκπαιδευτικών εκδηλώσεων, αφιερωμένες στο παιδί.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=31
http://ope.gr


Με την ευλογία του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κάτω Δουνάβεως κ. Κασσιανού, οι 
εκδηλώσεις ξεκίνησαν σε πολλές ενορίες της Αρχιεπισκοπής από την Κυριακή 30 
Μαΐου 2021, μετά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας, όπου κληρικοί, κατηχητές 
και εθελοντές προσέφεραν δώρα στα παιδιά που συμμετείχαν.

Οι εκδηλώσεις συνεχίστηκαν την Δευτέρα 31 Μαΐου και συγκεκριμένα στο 
φιλανθρωπικό ίδρυμα “Άγιος Βασίλειος ο Μέγας” της Αρχιεπισκοπής στο Γκαλάτσι, 
όπου 75 παιδιά συμμετείχαν με ενθουσιασμό στο πρόγραμμα των δραστηριοτήτων 
που περιλάμβανε δημιουργικά εργαστήρια, παιχνίδια, απαγγελία ποιημάτων, 
τραγούδια και σκετς. Τα συμμετέχοντα παιδιά είχαν την ευκαιρία να 
κοινωνικοποιηθούν και να περάσουν ευχάριστα τον χρόνο τους σε ένα φιλόξενο και 
ζεστό περιβάλλον.

Από την πλευρά τους, οι παρόντες ιερείς προσέφεραν δώρα στα παιδιά, όπως 
γλυκά, σχολικά είδη, ρούχα, παπούτσια και έστειλαν το μήνυμα της ευλογίας και 
της πατρικής αγάπης του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κάτω Δουνάβεως κ. Κασσιανού
. Τα παιδιά έλαβαν με μεγάλη χαρά τα δώρα και ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο, 
τους εργαζομένους και τους εθελοντές του ιδρύματος για την γενναιοδωρία και 
την συνεχή φροντίδα τους.

Σύμφωνα με την Αρχιεπισκοπή Κάτω Δουνάβεως, εκτός από την ψυχαγωγία 
των παιδιών, αυτές οι εκδηλώσεις στοχεύουν: στην εξοικείωση των παιδιών με τις 
τέχνες, στην ανάπτυξη της δημιουργικότητας, στην κατανόηση του τρόπου 



σκέψης και συμπεριφοράς, στην ανάπτυξη της ομαδικότητας και διαχείρισης 
συναισθημάτων, στην ανάπτυξη κριτικής σκέψης και αυτοκριτικής, στην 
κοινωνικοποίηση, καθώς και στην ανάπτυξη δεξιοτήτων μνήμης, γλώσσας και 
διερμηνείας.

 














